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Коментари

Автор:  Vil Nikolova (15.05.2025 15:19) 

Категорично против!

Против предложението съм.  В редица страни ваксините са препоръчителни, а в
България са задължителни и са условие за посещаване на ясла и детска градина.
Родителите, които отказват поставянето им подлежат на глоби, а в същото време
липсва механизъм за компенсация и подкрепа на семействата на деца пострадали от
ваксини тъй като Фонд за пострадалите от ваксини няма . Лекарите не носят
персонална отговорност нито вносителя или производителя на ваксини. Нека си
припомним колко деца пострадаха от турските ваксини на Москов, колко съсипани
животи и съдби, но наказани няма и до днес.

Личните лекари не информират семействата за възможните реакции от ваксините и
често пъти отказват да докладват в системата настъпили негативни последици,
които ясно са описани в листовката. За какъв информиран избор можем да говорим в
такъв случай?

В България не се правят тестове за алергии към съставките на ваксините, не се
взема в предвид  ако член на семейството е  роден с имунен дефицит или има
фамилна анамнеза за имунен дефицит както и за заболявания при които
приложението на ваксините би било опасно.

Варицелата и ротавирусната инфекция не са животозастрашаващи заболявания и
човек може да се срещне с тях, но може и никога да не се разболее. В допълнение
ако подробно се запознае с листовките на двете ваксини разбира, че те съвсем не са
толкова безопасни и без странични ефекти, както се твърди в мотивите.

Ваксините са достъпни и сега за семействата, които избират да ги сложат на децата
си и не виждам защо трябва да бъдат задължителни за всички! Поносимостта и
реакцията са индивидуални за всяко дете.

Не разбирам и защо като профилактика на дадено заболяване се посочва само
добавянето на още и на още ваксини. В старите медицински учебници
профилкатиката всъщност е чист въздух, каляване, спорт, здравословна и
разнообразна чиста храна.



При настоящото развитие на медицината и предвид многото имунизации  още след
раждането би трябвало българските деца да са най-здравите предвид многото
ваксини с които ги защитаваме още от родилното, но наместо това вече всяко десето
дете е с аутизъм, соп, хиперактивнот, а събирането на средстава за лечение на деца
с тежки диагнози в чужбина са вече ежедневие. Извод: многото ваксини не са
гаранция за здраве.

Автор:  Памела Арабаджиева (08.05.2025 21:59) 

Против всички ваксини !

Каквото и да напиша няма да е достатъчно…

Ако някога ваксината е носила ползи на населението - в днешно време носи само лоши
последствия (независимо дали ви харесва или не -истината е една) . Здравна система не
съществува! Болниците, които с право се наричат такива ( а не Лечебници) усърдно
работят , за да държат по-голямата част от хората болни. Лекарите са се превърнали в
бизнесмени. Пробутването на лекарства не решава проблема, временно го претъпява,
докато в същия момент причинява по-големи щети. И така омагьосаният кръг не спира.
Същото е и с ваксините. Как може да сложиш незнайна субстанция в организма си
против нещо ,което я дойде я не. Да влееш в едно новородено 6 компонентен компот ,
който да срине всичко в него. Това е безумие! А относно това, че извиват ръцете на
родителите като кажат : “Не може да посещава ясла, детска градина, да пътува “и още
какво ли не - Какво от това? Животът на детето ти не е ли най-важен?! По-добре да се
бориш срещу организации ,отколкото със здравето на най-милото ти! Никой няма да е
отговорен след дадено усложнение - освен вас самите! Затова се събудете ! 
Против ваксините и цялата измислена медицина съм! Грижете се за себе си , ползвайте
билкови и натурални продукти, спортувайте, четете , хранете се здравословно ,и не на
последно място - обичайте(силата е в любовта)!

Автор:  Зорница Ковачева (07.05.2025 09:08) 

Възражение против предложението за новите задължителни ваксини в
Имунизационния календар

Въвеждането на задължителни ваксини е
нарушение на принципа на информираното
съгласие!

Съгласно чл. 6, ал.1 от Закона за здравето всеки
пациент иам право на свободен избор след
получаване на обективна информация.

Съответно задължителността нарушава правото на
родителите на избор.

Мерките трябва да са пропорционални на риска.

В 16 от общо 28 страни в ЕС няма нито една
задължителна ваксина!
 



Ваксината против варицела е задължителна само в
Унгария, Италия и Латвия.
В повечето страни тя е препоръчителна.
Ротавирусната ваксина е задължителна само в Полша,
докато в повечето страни е включена като
препоръчителна част от календара. 
 

Предвид гореизложеното смятам, че Министерството
трябва да продължи политиката на доброволна
ваксинация, подкрепена с достъпност и информираност,
без да въвежда принуда и рискове от обществено
напрежение.

Автор:  Зорница Ковачева (07.05.2025 09:06) 

Възражение против предложението за новите задължителни ваксини в
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родителите на избор.
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Ваксината против варицела е задължителна само в

Унгария, Италия и Латвия.

В повечето страни тя е препоръчителна.

Ротавирусната ваксина е задължителна само в Полша,

докато в повечето страни е включена като

препоръчителна част от календара. 
 

Предвид гореизложеното смятам, че Министерството трябва
да продължи политиката на доброволна ваксинация,
подкрепена с достъпност и информираност, без да въвежда
принуда и рискове от обществено напрежение.

Автор:  Петър Илиев (04.05.2025 13:58) 

Категорично против!



Категорично против задължителните ваксини! Нека който иска, да си слага ваксини
на себе си или децата си, но в никакъв случай това не бива да е задължително.

Автор:  Ивона Славова (03.05.2025 14:54) 

Прорив!

Категорично съм против задължителните ваксини!

Нали сме европейска държава и обичаме да взимаме пример от другите европейски
държави- да го направим и сега. Направете и сегашните задължителни ваксините
препоръчитени, а не добавяйте нови задължителни.

Кой ще носи отговорност за страничните ефекти?

Автор:  Анна Леман (03.05.2025 10:42) 

Ваксинациите трябва да са по избор, не по задължение!!

Вместо да направите така, че хората да имат избор за себе си и за децата си, какво
да инжектират в телата им, вие добавяте още задължителни доказано безполезни и
дори опасни "ваксини" към списъка. Направете промяна от задължителни към
препоръчителни, както е в други страни по света.

Автор:  Светлин Славчев (02.05.2025 23:16) 

Категорично против!

Изразявам негативно мнение.

Никой не е попитал родителите дали са съгласни на такива манипулации!

За подобни решения трябва да има обществено обсъждане, и в момента изразявам
своето.

Категорично против!

Автор:  Златина Тодорова (29.04.2025 02:08) 

Не на задължителното ваксиниране!!!

Предвид недоказаните положителни реакции от ваксините изобщо, абсолютно се
противопоставям на промените в закона, а смятам, че в този си вид изначално
законът е вреден за обществото.

Ваксинациите, независимо как ги наричате не могат и не трябва да са задължителни,
докато министрите и всички по веригата спазващи наредбите не започнат да
носят морална и финансова отговорност за действията си.



Би било чудено ако господин министъра посочи проучването и доказателствата за
благоприятното въздаействие на ваксина върху бременни? Как за половин година го
установиха този факт? 

Моля да бъдат публикувани всички съставки на ваксините, с препратки към
проучванията и доказателствата за положителните ефекти от тях. 

Както станя ясно, няма ваксина, която да има плацебо трайл! Следователно, те не
могат да се водят тествани, защото не са! 

Ваксината ви против тетанус има Алуминий и Меркурий, от информацията в
интернет става ясно, че води до бъбречна недостатъчност! Кой ще носи
отговорност за увреждането и възстановяването на този орган? Кой ще върне
здравето, загубеното време и нерви, а за загубен живот?

Това важи за всички ваксини, които сте си наумили да набиете на неподозиращите
граждани и бебета!
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